
Udzielający zamówienia informuje, że w dniu 5 marca 2020 r. wpłynęły następujące pytania dotyczące WKO KO/1/2020:


W związku ze ściśle ustalonym w WKO terminem odbioru materiału z ośrodków Udzielającego zamówienia oraz realnym czasem transportu materiału uwzględniającym pokonanie max. 40 km odległości do laboratorium Oferenta, wnosimy o wydłużenie czasu oczekiwania na badania cito, max. do godz. 15.00. Z uwagi na metodykę badań jak również ewentualną konieczność wykonania powtórek wskazany czas (godz.13.00) nie jest możliwy do utrzymania. Czy Udzielający zamówienia wyraża zgodę na zmianę WKO w tym zakresie?

Odpowiedź: Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Skale wyraża zgodę na zmianę zapisów Warunków Konkursu Ofert  KO/1/2020 w powyższym zakresie. Zmiana ta będzie uwzględniona treści zawartej z Oferentem umowy.


Ze względu na metodykę oznaczeń, wnosimy o wycofanie z wykazu badań cito badania Proteinogram (ICD-9:179), Rozmaz krwi (manualnie) (ICD-9:C32), Weryfikacja – rozmaz krwi (ICD-9: C32).

Odpowiedź: Udzielający zamówienia wyraża zgodę na powyższe zmiany w WKO. W związku z powyższym zmianie ulega Załącznik nr 1 w ten sposób, że powyższe badania nie będą zlecane w formule cito. Aktualny Załącznik nr 1 stanowi załącznik do niniejszego dokumentu.



[bookmark: _GoBack]W związku z treścią odpowiedzi na wskazane wyżej pytania Udzielający zamówienia dokonuje zmiany terminu składania ofert i ustala go na dzień 13.03.2020r. godz. 10:00 Miejsce składania ofert i  pozostałe zasady sporządzenia ofert pozostają bez zmian.
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